



# Politechnika Warszawska

Centrum Informatyzacji

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Odnowienie ważności subskrypcji i licencji oprogramowania LabVIEW na okres jednego roku**”, Nr sprawy: **CI.ZP.261.07.2024**.

## WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający, Centrum Informatyzacji Politechniki Warszawskiej w Warszawie, informuje, że wpłynęło zapytanie do przedmiotowego postępowania. Zgodnie z art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) zwanej dalej, „PZP”, Zamawiający udostępnia treść zapytania wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania oraz zgodnie z art. 137 ust. 1 i ust. 2 zmienia treść Specyfikacji warunków zamówienia zwanej dalej „SWZ”.

Producent oprogramowania LabVIEW rozpoczął proces ujednolicenia licencji akademickich do nowego rodzaju: LabVIEW for Academic Use. Są to licencje, które mogą być wykorzystywane łącznie, zarówno do celów dydaktycznych i badawczych. W związku z tym licencje badawcze zostały wycofane z oferty i zastąpione wyżej wymienionymi LabVIEW for Academic Use. Licencje dydaktyczne natomiast można przedłużać zgodnie z poprzednim modelem lub nowym jako licencje do wykorzystania łącznego w celach badawczych i dydaktycznych – LabVIEW for Academic Use. Przy liczbie licencji jaką wymaga zamawiający koszty licencji w nowym modelu nie przekraczają kosztów jakie musiałby ponieść przedłużając licencje w poprzednim modelu licencjonowania.

**1.** Czy w związku z powyższym zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie zamiast odnowienia subskrypcji dla 450 stanowisk z licencją LabVIEW for Teaching AVL i 50 stanowisk z licencją LabVIEW for Research AVL, odnowienie subskrypcji dla 500 stanowisk LabVIEW for Academic Use, z zachowaniem okresów ważności subskrypcji. Zmiana ta będzie się wiązać ze zmianą numeru licencji.

**2.** Czy w związku z ewentualną koniecznością migracji do nowego modelu zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu realizacji zamówienia do 10 dni roboczych po podpisaniu umowy?

### Odpowiedź na pytanie 1:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

W związku z powyższą odpowiedzią, Zamawiający zmienia:

1. załącznik numer 8 do SWZ, tj. Opis przedmiotu zamówienia; zmieniony OPZ stanowi załącznik do niniejszego pisma;



## Politechnika Warszawska

Centrum Informatyzacji

2. załącznik nr 7 do SWZ, tj. PPU; zmienione Projektowane Postanowienia Umowy stanowią załącznik do niniejszego pisma;
3. załącznik nr 1 do SWZ, tj. Formularz oferty; zmieniony Formularz oferty stanowi załącznik do niniejszego pisma.

### **Odpowiedź na pytanie 2:**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

W związku z powyższą odpowiedzią, Zmawiający dokonuje następujących zmian:

1. Ustęp 5 SWZ „Termin obowiązywania zamówienia” otrzymuje brzmienie: „Termin realizacji zamówienia: tj. dostawy subskrypcji i licencji oprogramowania: **do 10 dni roboczych** od dnia zawarcia umowy. Termin obowiązywania subskrypcji i licencji: 12 miesięcy.”.
2. Paragraf 4 ust. 1 Załącznika nr 7 do SWZ, tj. Projektowanych postanowień umowy otrzymuje brzmienie: „Wykonawca dostarczy subskrypcje oraz licencji na oprogramowanie do Zamawiającego **do 10 dni roboczych** od dnia zawarcia umowy.”.